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' MNosTopsiem !!!

. (5x-4)(2x+y)
e -2(3a-7B)(a+B)
* 8X(by-2x+7a)

* (2X +9y)?
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* OYHKIUW 1 TpaduKu

* AnreOpandeckue npeoOpa3oBaHus
* JIuHEenHbIE YPABHEHUS
* CUCTEMBI JTUHEWHBIX YPABHEHUH

e 3amaun
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JlnHenHble ypaBHEHUS.

[loemopum:

O6Lwunn Bua IMHEMHOIO ypaBHEHUSA: aXx=B

PelunTb ypaBHeHME —3Ha4YNT HAUTU BCe Ero
KOPHW NN YCTAaHOBUTb, YTO UX HET.

JTtobon YneH ypaBHEHNS MOXKHO NEPEHECTU U3
OLHOW YacTu B APYryto, UBMEHUB €ro 3HakK Ha
NPOTMBOMNONOXHbIN

O6e yacTn ypaBHEHNSI MOXHO YMHOXUTb UMK
pas3gennTb Ha OAHO U TO e YNCIOo, He paBHOE
HYITHO

KopHeM ypaBHEHUSI HA3bIBAETCS TO 3HAYEHNE
HEN3BECTHOrO, NP KOTOPOM 3TO YpaBHEHUNE
obpallaeTcsa B BEPHOE paBEHCTBO
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' Pewmnte ypaBHeHUA

e

1) 7(2x-3) = x=3x-11
2) 2(3%-2) = 42 + (3-X)

g 3) (2x-20)(x+6)(x-16)=0
| 4) (3x-1)2-9x2 =-35

5) |7%x-1| =-6

@ 6) (6x-1)(1+6x)-4X(9x+3)=-145
7) (2x+1)? = 13 + 4%?

8 8)5:(1-X)=4:(6-X)

& 9) |2X-8| =2
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L) 0=
240 W=7
Pl 3). X =10; X=-6; X=16

4). X=06
il 5).Xx=-5/7; x=1
& 6). x=-12
TE X3
8). X =-26
B 9).x=5x=3
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ﬂoemopum

* PelwinTb cnctemy ypaBHEHUU — 3TO 3HAYNUT HANTY
BCe ee peLleHNUa Unn yCTaHOBUTb, YTO UX HET.

* PelleHnemM cnuctembl ABYyX ypaBHEHUN C ABYMSA
HEN3BECTHbIMW Ha3bIBaAIOT Napy vucen (x;y),

KOTOPblE MpY NOACTaHOBKE B 3Ty CUCTEMY
oOpalLatoT Ka)xgoe eé ypaBHEHWE B BEPHOE
PaBEHCTBO.

* CnocoObl pelleHnsa cUCTeEM YpaBHEHUIA:
- NocTaHoBKa (YHMBepcanbHbI cnocob)
- anredbpanyeckoe crioxkeHue
- Tpadmyecknm
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8 Pelwunte cuctembl ypaBHeHUn

1. 3x-y =3
3X-2y =0

2.5X-4y =12
X-5y = -6

3.3X-5y =16
h y+2X = 2
4. 5x+y =14
3X -2y =-2
5. 2x+3y =10

-2y+X = -9
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